
DEPENDENCIA / ENTIDAD    70 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ETCHOJOA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 UTE RECTORÍA

E101E10 EDUCACIÓN SUPERIOR DE CALIDAD PARA EL DESARROLLO

095 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE OBTUVO UNA EVALUACIÓN DEL 100% DE CUMPLIMIENTO EN LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA POR PARTE DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ETCHOJOA

INFORMES ANTE EL CONSEJO
DIRECTIVO DE LA SITUACIÓN
QUE GUARDA UNIVERSIDAD

ACTA A NO MET 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REALIZÓ LA XLVII SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO EL DÍA 13 DE JUNIO DE 2023,  PRESENTANDO EL INFORME DEL RECTOR, CORRESPONDIENTE AL PERIODO ENE-MARZO 2023

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 UTE DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

388 ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS HUMANOS, MATERIALES, FINANCIEROS, TECNLÓGICOS Y  DE INFORMACIÓN.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 98.00 100.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 98.00 100.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PERIODO ABRIL – JUNIO 2023, SE TUVO UN CUMPLIMIENTO DE 100% EN EL CUMPLIMIENTO. ESTE INDICADOR ES EVALUADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA EN BASE A LA INFORMACIÓN RECIBIDA
COMO PARTE DEL INFORME TRIMESTRAL DE LOS ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARAESTATAL, Y LA EVALUACIÓN ES PUBLICADA EN EL SITIO HTTPS://HACIENDA.SONORA.GOB.MX/MEDIA/203535/GRAFICA-Y-NOTA-METODOLOGICA-1RO-TIM-2023.PDF

ÍNDICE DE CALIDAD DE LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PERIODO ABRIL – JUNIO 2023, SE TUVO UN CUMPLIMIENTO DE 100% EN EL CUMPLIMIENTO. ESTE INDICADOR ES CALCULADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA EN BASE A LA INFORMACIÓN
REPORTADA EN LOS INFORME TRIMESTRAL DE LOS RECURSOS FEDERALIZADOS A TRAVÉS DEL SISTEMA DE FORMATO ÚNICO (SFU), Y LA EVALUACIÓN ES PUBLICADA EN EL SITIO HTTPS://HACIENDA.SONORA.GOB.MX/MEDIA/203569/INDICE-CALIDAD-GASTO-FEDERALIZADO-I-TRIM-2023.PDF

PERSONAL ADMINISTRATIVO
CAPACITADO

PERSONAL P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 40% 40% 0.00% 0.00% 0.00% 40% 40% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 8.00 8.00 0.00 0.00 0.00 8.00 8.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REPORTA EN EL IV TRIMESTRE 2023

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 UTE DEPARTAMENTO DE VINCULACIÓN

527 COORDINACIÓN Y VINCULACIÓN INTERINSTITUCIONAL

ESTUDIATES BENEFICIADOS
CON CONVENIOS DE
VINCULACIÓN

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REPORTA EN EL IV TRIMESTRE 2023.
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    70 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ETCHOJOA

EGRESADOS INCORPORADOS AL
MERCADO LABORAL

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REPORTA EN EL IV TRIMESTRE 2023.

CONVENIOS INSTITUCIONALES
DE COLABORACIÓN REALIZADOS

CONVENIO A NO MET 0.00 2.00 0.00 2.00 2.00 0.00 2.00 0.00 2.00 2.00 0.00 2.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 2.00 0.00 2.00 2.00 0.00 2.00 0.00 2.00 2.00 0.00 2.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE LOS PRIMEROS DOS TRIMESTRES DEL EJERCICIO 2023, SE REALIZARON DOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN. EL DÍA 03 DE MAYO SE FIRMÓ CONVENIO CON EL CENTRO NACIONAL DE PREVENCIÓN DE DESASTRES (CENAPRED); ASIMISMO, EL DÍA 12 DE ENERO SE FIRMÓ UN CONVENIO
CON LA EMPRESA PUEDO-YEREVAN FARMS, PARA EL BENEFICIO DE LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS QUE REALIZAN SUS ESTADÍAS PROFESIONALES.

PORCENTAJE DE ALUMNOS
BECADOS

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REPORTA EN EL IV TRIMESTRE 2023.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 UTE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS ESCOLARES

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

MATRICULA ESCOLAR
ALCANZADA POR PROGRAMA
EDUCATIVO

REPORTE A NO MET 1.00 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA MATRICULA REPORTADA PARA EL CUATRIMESTRE MAYO-AGOSTO 2023 FUE DE 593 ESTUDIANTES, DE LOS CUALES 489 CORRESPONDEN AL NIVEL TSU Y 104 A LICENCIATURA.  ESTA INFORMACIÓN GENERADA SE PRESENTA A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA, Y A LA DIRECCIÓN
GENERAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS.

EFICIENCIA TERMINA POR
COHORTE GENERACIONAL

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 80.00 0.00 50.00 50.00 0.00 80.00 0.00 50.00 50.00 0.00 86.30 0.00 0.00

107.87%NUM 0.00 80.00 0.00 50.00 50.00 0.00 80.00 0.00 50.00 50.00 0.00 86.30 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ABRIL DE 2023 EGRESARON 126 ESTUDIANTES DE LICENCIATURA. DE ESTE COHORTE GENERACIONAL, EL INGRESO EN SEPTIEMBRE DE 2021 FUE DE 146 ALUMNOS, POR LO QUE EL PORCENTAJE DE EFICIENCIA TERMINAR ALCANZADO ES DE 86.3%, SUPERANDO CON ELLO LA META
ESTABLECIDA DE 80%.

TASA DE TITULACIÓN DE LOS
EGRESADOS

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 25.00 25.00 0.00 0.00 0.00 25.00 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 25.00 25.00 0.00 0.00 0.00 25.00 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ATENCIÓN A LA DEMANDA DE
NUEVO INGRESO

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 75.00 75.00 0.00 0.00 0.00 75.00 75.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 75.00 75.00 0.00 0.00 0.00 75.00 75.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REPORTA EN EL IV TRIMESTRE DEL AÑO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 UTE DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    70 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ETCHOJOA

192 PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN.

INFORMES DEL AVANCE DE LOS
INDICADORES Y METAS DE LA
UNIVERSIDAD

INFORME A NO MET 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA EL II TRIMESTRE 2023 SE GENERARON POR EL DEPARTAMENTO DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN LOS REPORTES DEL AVANCE DE LOS INDICADORES Y METAS INSTITUCIONALES 2023 DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS, TANTO DEL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL COMO DE LA MATRIZ DE
INDICADORES DE RESULTADOS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   006 UTE DEPARTAMENTO DE DIVISIÓN ACADÉMICA

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

CAPACITACIÓN DOCENTE EN
ÁREAS DE SU DESEMPEÑO

DOCENTE P NO MET 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 22.22% 0.00% 0.00%

100.00%NUM 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 8.00 0.00 0.00

DEN 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 36.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE EL PERIODO DEL II TRIMESTRE 2023, SE CAPACITARON 8 DOCENTES DE LA UNIVERSIDAD EN ÁREAS DE SU DESEMPEÑO; DE ELLOS, LOS PROFESORES ADÁN RENATO GIL, OLIVIA PATRICIA RAMOS, ARIAN GUILLERMO MARTÍNEZ, ELSA GUADALUPE ACOSTA Y FRANCISCO FRÍAS,
RECIBIERON CERTIFICACIÓN POR LA NORMA CONOCER, LOS PROFESORES LEOBARDO NAVARRO IBARRA Y RUBÉN GUTIÉRREZ GÓMEZ SE CERTIFICARON COMO PROVEEDOR DE APOYO CARDIOVASCULAR AVANZADO Y SOPORTE VITAL BÁSICO, Y LAS PROFESORES DELIA RUIZ IBARRA, Y EMA
LILIANA ALAMEA OBTUVIERON UNA CERTIFICACIÓN EN TEMAS LABORALES.

ESTUDIANTES PARTICIPANDO EN
ACTIVIDADES ACADÉMICAS

ALUMNADO P NO MET 25% 24% 0.00% 25.71% 25.71% 25% 24% 0.00% 25.71% 25.71% 37.12% 87.69% 0.00% 0.00%

365.37%NUM 150.00 120.00 0.00 180.00 180.00 150.00 120.00 0.00 180.00 180.00 284.00 520.00 0.00 0.00

DEN 600.00 500.00 0.00 700.00 700.00 600.00 500.00 0.00 700.00 700.00 765.00 593.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE EL II TRIMESTRE 2023 EL 87% DE LOS ESTUDIANTES PARTICIPARON EN ACTIVIDADES ACADÉMICAS EXTRAESCOLARES, ES DECIR 520 ESTUDIANTES SE INVOLUCRARON EN ESTOS EVENTOS DE UNA MATRÍCULA TOTAL DE 593 ALUMNOS. ENTRE LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARON A
CABO, Y QUE CONTARON CON LA ASISTENCIA Y/O PARTICIPACIÓN DE LOS ESTUDIANTES ESTÁN LAS SIGUIENTES CONFERENCIAS: LOS DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, EL DÍA 08 DE ABRIL; EL PAPEL DEL EMPRESARIO EN LA ECONOMÍA, EL 25 DE MAYO;
PRESENTACIÓN DE PROTOTIPOS “SMART HOMA” Y TORNEO DE VIDEOJUEGOS “THE KING OF FIGHTER”.
TAMBIÉN SE DESARROLLARON LOS SIGUIENTES TALLERES: ELABORACIÓN DE CURRÍCULO, EL 09 DE MAYO; REANIMACIÓN CARDIOPULMONAR, ASÍ COMO PROTECCIÓN CIVIL, USO Y MANEJO E EXTINTORES, ACTUALIZACIÓN DE SOPORTE CARDIOVASCULAR AVANZADOS, DURANTE EL MES DE
JUNIO, Y UN RALLY ACADÉMICA EL 22 DE JUNIO.

ESTUDIANTES EN PROGRAMA DE
TUTORÍAS

ALUMNADO P NO MET 58.33% 0.00% 60% 57.14% 57.14% 58.33% 0.00% 60% 57.14% 57.14% 69.41% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 350.00 0.00 300.00 400.00 400.00 350.00 0.00 300.00 400.00 400.00 531.00 0.00 0.00 0.00

DEN 600.00 0.00 500.00 700.00 700.00 600.00 0.00 500.00 700.00 700.00 765.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR SE REPORTARÁ EN EL III TRIMESTRE 2023.

ACTIVIDADES DE FOMENTO A LA
EQUIDAD DE GENERO

EVENTO A NO MET 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL II TRIMESTRE 2023, SE REALIZARON DOS EVENTOS EN TEMAS DE EQUIDAD DE GÉNERO. EL DÍA 15 DE JUNIO SE LLEVÓ A CABO LA CONFERENCIA IGUALDAD Y EQUIDAD DE GÉNERO, Y EL 23 DE JUNIO LA CONFERENCIA ATRÉVETE A QUERERTE.
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